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Fotos von Paula und Lösung von Aufgabe 6c) 

Zu Aufgabe 4: 

 

Zu Aufgabe 5: (Bild 1) 
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Aufgabe 5: (Bild 2) 

 

 

Zu Aufgabe 6 Lösung  6c auf Seite 3 
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zu 6 c)   Schnittpunkte der Geraden mit Ebene E: 5x1 + 5x2 +4x3 = 20: 
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)                   t = -1            t in g  G(1/-1/5) 

Der Abstand der beiden Geraden ist der Abstand der Punkte H und G 
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Anderer Lösungsweg: 

                          (              );    Fester Punkt von h: O(0/0/0) 

Abstand RO als Funktion im GTR  Minimum bestimmen: 

    Es gibt also das gleiche Ergebnis. 

 


